

**ПОПРАВКИ****Поправка на Обявление за конкурс на общо основание**

(Официален вестник на Европейския съюз C 363 от 9 септември 2021 г.)

(2021/C 369/03)

На стр. 2

*вместо:* „Обявлението за конкурса е публикувано на 24 езика в Официален вестник на Европейския съюз C ... А от 9 септември 2021 г.“

*да се чете:* „Обявлението за конкурса е публикувано на 24 езика в Официален вестник на Европейския съюз C 363 А от 9 септември 2021 г.“

---